Konfidenciaintervallum a
szorasra egy megfigyelésbol



Megfigyellink egyetlen X, értéket valamilyen a varhato értékd és o szorasu
normalis eloszlasbol. Sem a, sem 6 nem ismert. Szerkessziink 1-¢
megbizhatdsagu konfidenciaintervallumot o-ra.
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271t is interesting to note that, in contrast with the initial, intuitive representations, we can
construct from just one observation x; € ®, ,2 the confidence interval for ¢? with unknown
a. The following reasoning, showing this, was communicated to us by L. N. Bol'shev,

Choose u so that ®(1/u) — &(—1/u) = &, where &(z) = &9, 1 (( -c0, z)). Then

P(e > ubaal) = P-o/u<xm <o/u) =P (-1 - 2 < oo L 2)
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X, 95%-0s Cl felso hatara
1 15.947
10 159.47




Bayes-i megkozelités: nem informativ a, 0. Mi a posterior eloszlasa
o-nak az X, megfigyelés mellett?
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